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Vaš znak/Your sign: 
 
 
 

      Naš znak/Our sign: MR/PK Datum/Date: Pula, 06.06.2022. 

 
Predmet: Prijedlog za sazivanje Skupštine vjerovnika 

 

 
Predlažemo da sazovete Skupštinu vjerovnika sa sljedećim dnevnim redom: 

 

1. Odlučivanje o izuzimanju od unovčenja eksponata i umjetničko   

likovnih djela te darovanju istih Povijesnom i pomorskom muzeju Istre  
2. Odlučivanje o davanju suglasnosti za sklapanje sudskih nagodbi u parničnim 

postupcima sa 3. MAJ Brodogradilište d.d. u kojima je stečajni dužnik tužitelj 
3. Odlučivanje o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u parničnom postupku 

sa Adriadiesel d.d. u kojem je stečajni dužnik tužitelj 

4. Razno 
 

Obrazloženje uz prijedlog odluke za sazivanje Skupštine vjerovnika pod Ad 1) daje se u 

nastavku, a obrazloženja uz prijedlog odluka pod Ad 2) i Ad 3) dostavit će se naknadno: 

 
 
Ad 1)    Odlučivanje o izuzimanju od unovčenja eksponata i umjetničko   

 likovnih   djela te  darovanju istih Povjesnom i pomorskom muzeju Istre  

 

ULJANIK d.d. u stečaju u svom vlasništvu ima preko osamdeset eksponata i umjetničko 

likovnih djela. 

 

Eksponati i likovno umjetnička djela su popisani, a povjesničar umjetnosti Otmar Širec Oto je  

19.8.2021. sačinio Specifikaciju eksponata s kataloškim podacima i procijenjenom 

vrijednosti. Specifikacijom je obuhvaćeno 48 eksponata i umjetničko likovnih djela koji su 

procijenjeni na ukupnu vrijednost od 70.510,00 kuna (Prilog1). 
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Pored eksponata i umjetničko likovnih djela obuhvaćenih navedenom Specifikacijom stečajni 

dužnik je vlasnik još trideset i sedam eksponata navedenih u Popisu preostalih eksponata od 

01.9.2021. s dopunom od 24.5.2022. (Prilog 2) 

 

Imajući u vidu specifičnost predmetne imovine stečajnog dužnika i očekivane poteškoće pri 

unovčenju iste te držeći da bi, radi budućih generacija i povijesnog ne zaborava, trebalo 

sačuvati ovaj dio povijesti ULJANIKA, predloženo je Skupštini vjerovnika stečajnog dužnika 

da se svi eksponati i umjetničko likovna djela daruju Povijesnom i pomorskom muzeju Istre 

koji se, u dopisu PPMI-008-03/21-01-02 od 06.09.2021., obvezao da će ih stručno zaštititi i 

pohraniti u fundusu muzeja, te ih kroz izložbene aktivnosti prezentirati javnosti (Prilog 3). 

 

Među predmetima koji bi se darovali je i pet maketa brodova koje je Ministarstvo kulture i 

medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli Rješenjem KLASA: 

UP/I-612-08/20-05/0142 URBROJ:532-04-02-10/11-20-01 od 14.12.2020. stavilo pod 

preventivnu zaštitu do donošenja rješenja o utvrđivanju svojstva kulturnog dobra (Prilog 4).  

Pod preventivnu zaštitu stavljene su makete brodova: SIEM CICERO, MAKHAKCHALA  

STELLARIA, ANNA NERY i KAISER . 

 

Na Skupštini vjerovnika stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u stečaju održanoj 11.10.2021.   

rasprava o navedenom prijedlogu je izostala jer je zauzet stav da je za ovakvu vrstu prijenosa 

umjetnina i eksponata prethodno potrebna suglasnost Ministarstva kulture i medija.  

 

Postupajući sukladno navedenom stavu Skupštine vjerovnika stečajni dužnik je dopisima od 

22.02.2022 i 21.3.2022. zatražio od Ministarstva kulture i medija prethodnu suglasnost za 

provedbu darovanja (Prilog 5). 

 

Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine je, u vezi darovanja 

eksponata i umjetničko likovnih djela Povijesnom i pomorskom muzeju Istre, mišljenjem 

Klasa: 612-08/22-06/0022 Ur.broj: 532-05/6-22-02 od 17.3.2022. dalo suglasnost da se 

eksponati, likovno umjetnička djela i makete brodova smjeste u Povijesni i pomorski 

muzej Istre u Puli što će omogućiti očuvanje dijela povijesti brodogradilišta te stručnu 

prezentaciju i izlaganje predmeta iz zbirke javnosti  (Prilog 6). 

 

U istom mišljenju je navedeno da je potrebno od nadležnog konzervatorskog odjela za 

predmete koji bi mogli imati obilježja kulturnog dobra, zatražiti očitovanje o izmiještanju kao 

i ishodovanje odgovarajućih akata. 

 

Postupajući sukladno navedenom mišljenju Ministarstva kulture i medija, Uprave za zaštitu 

kulturne baštine stečajni dužnik je dopisima od 29.3.2022. i 6.5.2022. zatražio od 

Konzervatorskog odjela u Puli očitovanje o izmiještanju eksponata i umjetničko likovnih 

djela kao i ishodovanje odgovarajućih akata (Prilog 7). 

 

Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli 

je u  svom očitovanju KLASA: 612-08/22-06/0022, URBROJ: 532-05-02-10/11-22-2-06 od 

23.5.2022. navelo da nije nadležno za poslove prijenosa vlasništva nad zbirkama koje 

nisu upisane u registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, stoga nema posebnih 

uvjeta za prijenos vlasništva nad predmetnim eksponatima muzeju. 
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U očitovanju je nadalje navedeno da novi vlasnik mora zbirkom eksponata i umjetničkih 

djela raspolagati sukladno Zakonu o muzejima, a za izmiještanje dijela zbirke maketa 

brodova (pet maketa), dužan je sukladno Zakonu o zaštiti  i očuvanju kulturnih dobara 

ishoditi suglasnost od nadležnog konzervatorskog odjela (Prilog 8). 

 

Iz navedenih očitovanja Ministarstva kulture i medija, Konzervatorskog odjela u Puli 

razvidno je da nema zapreka za darovanje eksponata i umjetničko likovnih djela u vlasništvu 

stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u stečaju Povijesnom i pomorskom muzeju Istre pa se 

predlaže Skupštini vjerovnika da donese slijedeću 

 

                                                                   O D L U K U 

 

I. Eksponati i umjetničko likovna djela u vlasništvu stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u 

stečaju, sadržana u Specifikaciji eksponata s katološkim podacima i procijenjenom vrijednosti 

od 19.8.2021. i Popisu preostalih eksponata od 1.9.2021. i 24.05.2022. izuzimaju se od 

unovčenja. 

 

II. Svi eksponati i umjetničko likovna djela iz točke I. ove Odluke daruju se Povijesnom i 

pomorskom muzeju Istre uz obvezu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre da eksponate i 

umjetničko likovna djela na prikladan način učini dostupnim javnosti. 

III. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da sve eksponate i umjetničko likovna djela 

stečajnog dužnika ULJANIK d.d. iz točke I. ove Odluke, temeljem Ugovora o darovanju koji 

će sklopiti i potpisati,  preda Povijesnom i pomorskom muzeju Istre. 

 

 

 ULJANIK d.d. u stečaju 

                                                                                                               Stečajna upraviteljica 

          Marija Ružić 
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